1. számú melléklet

Pályázat 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Dunaújváros területén található alábbi ingatlan értékesítésére:

Dunaújváros, 2976/43 hrsz.-ú, 3000 m2 nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan. 

Az ingatlan kikiáltási ára:  18.000.000,- Ft + áfa

Az ingatlan kizárólag Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 19/2003. (V.16.) KR számú Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló rendeletében foglalt előírások betartásával lehet hasznosítani. 

Pályázati feltételek:

1. A pályázat benyújtása kizárólag postán, zárt borítékban, Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Koordinációs és vagyonkezelési irodájára címezve (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.), ajánlott levélben, „dunaújvárosi 2976/43 hrsz.-ú ingatlan pályázata" jeligével ellátva kell benyújtani.

2. A pályázó köteles a kikiáltási ár 10 %-nak megfelelő összegű bánatpénzt a pályázaton való részvételhez befizetni Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének számlájára (CIB Bank 10700134-26007409-51100005). A befizetésről szóló banki igazolást, vagy postai csekket eredeti példányban a pályázathoz csatolni szükséges. Pályázó pályázati csekket a polgármesteri hivatal koordinációs irodáján szerezhet be.

3.
A pályázatnak tartalmaznia kell az ingatlan megvételére vonatkozó pályázati ajánlati összeget nettó + Áfa összeg formában.  A pályázónak a pályázatában megjelölt ajánlati összegre vonatkozóan 60 napig ajánlati kötöttsége van.

4. Az ingatlanra pályázhatnak természetes személyek, jogi személyek, jogi személyiség nélküli társaságok, szervezetek. A pályázó köteles csatolni 8 napnál nem régebbi cégkivonatának, ill. vállalkozói igazolványának hiteles másolati példányát.  

Amennyiben több pályázó is azonos vételi ajánlatot tesz, úgy liciteljárásra kerül sor. A liciteljáráson alkalmazott pályázati licitösszeg emelésének mértéke 10.000 (azaz: Tízezer forint) Ft.

A pályázatot az a pályázó nyeri el, aki a legmagasabb vételárat ajánlotta azzal, hogy esetleges azonos ajánlati árak esetében a fentebb megjelölt liciteljáráson kialakult végleges legmagasabb vételárat ajánlotta.

A pályázat postára adásának határideje:
2010.  április 01.

(Határidőn túl érkezett pályázat, illetve nem postai úton benyújtott pályázat érvénytelennek tekintendő.)

A pályázatokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának gazdasági és vagyongazdálkodási bizottsága bontja a pályázat benyújtási határnapját követő ülésén . A  pályázatokat DMJV Közgyűlése értékeli és dönt a pályázat nyerteséről. Azonos ajánlatok esetén történő liciteljárásra a pályázókat írásban értesíti a pályázat kiírója. A pályázat bontása, illetve értékelése nyilvános.

A nyertes pályázóval Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a döntéstől számított 30 napon belül köti meg a pályázat kiírója az adásvételi szerződést. A kialakult végleges vételárat a pályázó két egyenlő részletben köteles kiegyenlíteni oly módon, hogy az első vételárrészlet kifizetésének határideje az adásvételi szerződés aláírásától számított 15 nap, a második vételárrészlet kifizetésének határideje az adásvételi szerződés aláírásától számított 45 nap. 

Sikeres pályázat esetén a fenti feltételben megjelölt bánatpénz összege a vételár második részének részét képezi. Sikertelen pályázat esetén a bánatpénzt a pályázat kiírója a pályázat elbírásáról rendelkező közgyűlési döntést követő 8 banki napon belül pályázónak visszautalja. 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy indoklás nélkül a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

További felvilágosítás a polgármesteri hivatal koordinációs és vagyonkezelési irodáján személyesen, előzetes időpont-egyeztetés után kérhető. Az ingatlan megtekinthető, a pályázat megjelenésétől számított 10 munkanapon belül, előzetes időpont-egyeztetés alapján (25-412-211/226 telefonszámon).
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