1.b. számú melléklet 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata nyílt pályázatot hirdet eljárás keretében a jelen pályázati kiírásban meghatározott műszaki paraméterekkel a Rendőrség új épülete mellett lévő 1526/18 hrsz.-ú ingatlanból kialakítandó 1526/20, 1526/21, 1526/22 és 1526/23 hrsz.-ú ingatlanokon végrehajtandó bérlakásokat tartalmazó lakóépületek elhelyezésére, és üzemeltetésére.

I. AZ INGATLAN ADATAI:

Természetbeni fekvés: Dunaújváros, Szilágyi Erzsébet út

Hrsz: 526/18 hrsz.-ú ingatlanból kialakítandó 1526/20, 1526/21, 1526/22 és 1526/23 hrsz.

Művelési ág: (kivett) beépítetlen területek összesen: 1ha 3483m2 (telekalakítást követően)

Az ingatlant kizárólag Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 19/2003 (V.16.) KR számú Dunaújváros építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló rendeletében foglalt előírások betartásával lehet hasznosítani.

Hasznosítási kötöttség 

A telekalakítási vázrajz szerinti 1526/20, 1526/21, 1526/22 hrsz.-ú ingatlanok esetében 3 lakásos társasházak kerülnének megépítésre telkenként. Ezek az épületek 70-100 m2-es lakásokat foglalnak magukba. Ezen lakások piaci alapon kerülnének bérbeadásra. Az 1526/23 hrsz.-on található ingatlan, melynek utcavonala követi a Szent György út görbületét, a rendezési terven más övezeti besorolásban, TV-4 településközpont vegyes övezetben található, aminek köszönhetően elhelyezhető rajta három darab társasház, melyek egyenként 10-(max12) db, 50-60 m2-es lakásokat foglalnának magukba.

Ezen lakások az önkormányzat bérlőkijelölési joga alapján kerülnének bérbeadásra és az épületet bizonyos időn túl maradványértéken megvásárolná a pályázótól. Az önkormányzat választja ki az építkező magánvállalkozót, valamint az építési terveket. 

A közművesítettség jelenlegi helyzete: A Szent György út Szilágyi Erzsébet út és Sárkány köz közötti szakasza burkolt, sz alábbi közművek találhatók meg ezen a szakaszon: csapadékvíz, víz, szennyvízvezeték, elektromos földkábel, közvilágítás. A Toldi köz összközműves. A Szent György út Sárkányköz és a Toldi köz közötti szakasza közművekkel nem kiépített. A Toldi közt a Szilágyi Erzsébet úttal összekötő tervezett új út értelemszerűen közművekkel nem ellátott. A Sárkányköz és Toldi köz által határolt szakaszról 1993-94 körül készült egy terv, melyet korszerűsíteni és engedélyeztetni kell. A Sárkány köznél tervezve van egy távhő vezeték, mely nem épült meg, de mindenképpen számolni kell vele. A Toldi köz összközműves.

A tervezett közműveket a fejlesztés alá vont területen biztosítani tervezi az önkormányzat az alábbiak szerint: vízépítés, szennyvízépítés, csapadékcsatorna építése, elektromos energia kábelfektetése közvilágítás, hírközlés. A tervezet nem tartalmazza a gázközművet, mely az alternatív energiafelhasználás bevonása függvényében később határozandó meg. 

Az Újpentele városrész rendezési tervének alátámasztó munkarészében szereplő út mintakeresztmetszet szerint a Szent György 6 méteres utat 2,5 méteres parkolósávval és kétszer két méteres járdával képzel el, míg a Toldi köz folytatásaként megépülő új utcára 6 méteres útpályát és kétszer 1,5 méter járdát. 

Az ingatlan a hatályos rendezési terv szerint „TV-4" jelű „A településközpont vegyes terület több önálló rendeltetési egységet magába foglaló, lakó és olyan helyi települési szintű igazgatási, kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épületek, valamint sportépítmények elhelyezésére szolgál, amelyek alapvetően nincsenek zavaró hatással a lakófunkcióra" övezetbe tartozik. 

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat az ingatlan más célú – lakásépítés funkció - hasznosítását tűzte ki célul, szabályozási terv módosítására nincs szükség.

A pályázat postára adásának határideje:
2010. augusztus 13.

 2. PÁLYÁZATRA VONATKOZÓ ELŐÍRÁSOK: 

HIVATALOS NYELVE: Magyar 

ELBÍRÁLÁS SZEMPONTJAI:

A projektelképzelés részletes benyújtása kizárólag postán, zárt borítékban, Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala koordinációs és vagyonkezelési irodájára címezve (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.), ajánlott levélben, "Rendőrség mögötti terület bérlakás projekt" jeligével ellátva kell benyújtani.

Elbírálási szempontok: Az ingatlanokon megvalósítandó lakóingatlanok építése ütemezése bemutatása, a bérlakások bérleti díja meghatározása, a bérlet futamideje, a bérház üzemeltetési konstrukciója, a össztelekérték beszámításának mértéke, módja, kalkulált lakásokra vonatkozó vételárak (a későbbiekben esedékes lakásértékesítés esetén), a bérházak maradványértéken való megvásárlására ajánlat, a beruházás pénzügyi konstrukciója és alkalmasság, garanciák bemutatása. A fejlesztési tervek és előadott konstrukciók alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése mérlegel és dönt a legjobb konstrukciót benyújtó kiválasztásáról.

Az önkormányzati ingatlanok értéke: 

A.) 9.000,- Ft/m2 + Áfa, ha a nyertes bérlakások építője „saját” forrásból valósítja meg a szükséges közműveket,

B.) Önkormányzati forrásból megvalósuló közműfejlesztés esetén 9.000,- Ft/m2 a közműfejlesztési és tervezési költség vállalása, mely az alábbiak szerint kalkulálható:

A közműellátásra előirányzott összegek: Vízépítésre 7500 e Ft +ÁFA, szennyvízépítésre 8150 e Ft +ÁFA, csapadékcsatorma építésre 24100 e Ft + ÁFA, elektromos energia kábelfektetésre 8280 e Ft + ÁFA, közvilágításra 5400 e Ft + ÁFA, hírközlésre 5400 e Ft + ÁFA. A tervezet nem tartalmazza a gázközművet, mely az alternatív energiafelhasználás bevonása függvényében később határozandó meg. A közműellátás teljes bekerülési összege: 58830 e Ft +ÁFA. A közműterveket előzetes tervezői becsléssel mintegy 3420 e Ft + ÁFA összegért készíthető el.

3. A pályázatra benyújtott ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő részletes és jogilag kötelező nyilatkozatát:

a pályázati felhívásban, kiírásban foglalt feltételek elfogadására vonatkozóan, nyilatkozatot arról, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Építésügyi és Környezetvédelmi Iroda által a területre vonatkozó fejlesztési tervét ismeri és betartja, mely megismerhető az említett szakirodán.

4. A pályázathoz eredetiben csatolni kell:

· a pályázati kiírásban, felhívásban meghatározott egyéb nyilatkozatokat, igazolásokat, mellékleteket

5. A pályázó köteles:

Az Ingatlanra lakásfejlesztési tervet készíteni és a fejlesztési tervben részletesen bemutatni két változatban, ha közművesítést vállalja, illetve, ha a közművesítést nem vállalja:

A./

· fejlesztési elképzeléseit, ütemtervét, az üzemeltetés tervezett konstrukcióját, a javasolt bérleti díjat,annak futamidejét, az önkormányzat részére való értékesítési árat

·  a megvalósítás, megvalósíthatóság elképzeléseit, jogi formára, illetve a megvalósíthatósági időre vonatkozóan

· főbb műszaki mutatókat, 

· a tervezett épülete(ek) tömegvázlatait.

B./

garanciák bemutatása: az ajánlattevő nyilatkozata a bérlakásokat üzemeltető személyére vonatkozóan, a bérleti díjak közlése, a társasházkezelő tevékenység ellátásával kapcsolatos díjigény ismertetése, valamint igazolás arra vonatkozóan, hogy a fejlesztési tervben bemutatott funkció hosszútávú üzemeltetése biztosított, ellenőrizhető (esetleges) referenciák hasonló projektek megvalósítására.

C./

cégbírósági bejegyzés 30 napnál nem régebbi igazolását, cégbírósághoz benyújtott hatályos aláírási címpéldányt vagy aláírás-mintát, egyéni vállalkozó esetén vállalkozói igazolvány meglétét, magánszemély esetén személyazonosságának igazolására vonatkozó iratokat csatolni, a hatályos jogszabályok szerinti nyilatkozatot csatolni az ÁFA fizetési kötelezettségről, a pályázati anyagban feltüntetni - a pályázat eredményhirdetésére tekintettel – a kapcsolattartó személy nevét, telefonos elérhetőségét, valamint a pályázó levelezési címét.

A 3. 4. és 5. pontokban foglaltak nem teljesítése, az ingatlanokra vonatkozó nem együttes projekt, továbbá a határidőn túl postára adott pályázat, illetve nem postai úton benyújtott pályázat érvénytelennek tekintendő. 

A pályázatokat/projektelképzeléseket Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának gazdasági és vagyongazdálkodási bizottsága bontja a pályázat benyújtási határnapját követő ülésén, majd ezt követően DMJV Közgyűlése értékeli a beérkezett pályázatokat. 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy indoklás nélkül a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

További felvilágosítás a polgármesteri hivatal koordinációs és vagyonkezelési irodáján személyesen, előzetes időpont-egyeztetés után kérhető. Az ingatlan megtekinthető, a pályázat megjelenésétől számított 10 munkanapon belül, előzetes időpont-egyeztetés alapján (25-412-211/226 telefonszámon).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Koordinációs és vagyonkezelési Iroda

