PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot hirdet 

Dunaújváros Megyei Jogú Város honlapjának elkészítésére, üzemeltetésére.

Pályázati feltételek:

A pályázat benyújtása kizárólag postán, zárt borítékban, Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala koordinációs irodájára címezve (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.), ajánlott levélben, "Honlap üzemeltetés pályázata" jeligével ellátva kérjük benyújtani.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő azonosító adatait (név, lakcím, levelezési cím, cég neve, székhelye, képviselő neve, eredeti, vagy közjegyző által hitelesített aláírási címpéldány, 30 naptári napnál nem régebbi hiteles cégkivonat, KSH azonosító szám). A pályázónak a pályázatában megjelölt feltételekhez 60 napig ajánlati kötöttsége van. Pályázhatnak természetes személyek, jogi személyek, jogi személyiség nélküli társaságok, szervezetek.

A pályázat tartalmi elemei:

A honlap kialakításának feltételei: 

Közadatok elektronikus közzétételének megvalósítása a törvényi kötelezettségeknek megfeleléssel:

1.) vakok és gyengén látók számára is elérhetővé kell tenni

2.) idegen nyelven való közzététel

3.) biztonsági mentés készítése

4.) regisztráció a központi honlapon

5.) központi elektronikus jegyzékhez és közadatkeresőhöz való közvetlen kapcsolat

- Az e-önkormányzati rendszer kialakítása, eÜgyintézés megvalósítása, a hivatali ügyintézési folyamat lerövidítése, illetve optimalizálása, a hivatal szolgáltató jellegének erősítése.

- Honlap frissítése és aktualizálása
Az önkormányzat által biztosított kapcsolattartó feladata semmilyen informatikai szaktudást ne igényeljen. Szolgáltató vállalja a max. 48 órán belüli tartalom feltöltést. 

- Egyéb szolgáltatások elvégzése: egyedi bannerek, grafikai elemek elkészítése.

- Domain nevek karbantartása

- Dedikált szerveren történő elhelyezés

- Ajánlattevők műszaki és szakmai alkalmasság igazolása: 

Az előző két év legjelentősebb szolgáltatásainak ismertetése. Ismertesse a teljesítés idejét, szerződő másik felet, szállítás tárgyát.

- Jelenlegi honlap tartalmának importálása az új rendszerbe. 


- A pályázó rendelkezzen helyi kötődéssel, és elérhetőséggel.

- Pályázó feladata a portál elkészítése, folyamatosa karbantartása és felügyelete saját eszközparkján. 

A portálnak az alábbi tartalmi és funkcionális követelményeknek kell megfelelnie:

Az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC.tv. mellékletében szereplő általános közzétételi lista szerinti szerkezetben, és tartalommal, a különös (a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 67/2008.(III.29) Korm r., valamint az Áht. vonatkozó rendelkezései alapján) és egyedi közzétételi lista tartalmának közzétételét, -mely utóbbinak megállapítása és módosítása - az adatvédelmi biztos véleményének kikérésével - a közgyűlés hatáskörébe tartozik, a frissítésekre és a megőrzésre is kiterjedően. 

· támogassa rovatok, cikkek, hírek, linkek, dokumentumok megjelenítését;

· tartalmazzon szavazást, fórumot, eseménynaptárt, vendégkönyvet;

· nyilvános, aktuális információk megjelenítése: határidős feladatok, felhívások;

· pályázati kiírások, eredmények, formanyomtatványok, rendeletek, határozatok, stb;

· többnyelvű (de legalább angol) információs anyag a városról, fényképekkel;

· befektetői lehetőségek, ajánlatok;

· kisebbségi önkormányzatok bemutatása a saját nyelvükön is;

· környezetvédelmi adatok, hírek, események megjelenítése;

· tegye lehetővé az Önkormányzat felépítésének bemutatását, tartalmazza a szervezeti egységek, illetve személyek legfontosabb adatainak (név, telefonszám, e‑mail cím, fogadóórák…) megjelenítését. A megjelenítés történhessen böngészéssel és kereséssel is;

· képviselők és a testület bemutatása;

· turisztikai információk részletes programajánlóval;

· régiós hírek, fontosabb események;

· testvérvárosok bemutatása, linkek a saját honlapjukra;

· legyen rugalmas, bővíthető;

· kezeljen regisztrált felhasználókat

· a rendszer nyújtson lehetőséget a városban működő szolgáltatók, oktatási és közgyűjteményi intézmények, egyházak, non-profit szervezetek igény szerinti bemutatkozására, megfelelő jogosultság és tárhely biztosításával;

· többféle platformon is lehessen futtatni – Windows, LINUX, UNIX;

· legyen esztétikus megjelenésű, könnyen kezelhető, jól olvasható, kevésbé korszerű gépről, telefonos kapcsolattal rendelkező felhasználónak is elfogadható sebességgel működjön.

A pályázat elbírálási szempontjai:

- a pályázó vállalkozói díja;

- az anyag elkészítésének gyorsasága, az üzemeltetés biztonsága.

A pályázat kiírója a fenti két szempont szerint összességében bírálja el a pályázatot.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent

· a pályázó fenti feladat elvégzésére vonatkozóan referenciákkal rendelkezik, illetve az esetlegesen máshol elvégzett munka más szerv által kiadott pozitív véleménye.

Érvénytelen pályázatok:

Határidőn túl érkezett pályázat, illetve nem postai úton benyújtott pályázat,  az a pályázat amelyet a felhívásban meghatározott határidő lejárta után került postázásra,  a devizabelföldi ajánlattevő nem csatolta nyilatkozatát arról, hogy nincs köztartozása (adó-, vám-, társadalombiztosítási járulék és egyéb az államháztartás más alrendszereivel szemben fennálló lejárt fizetési kötelezettsége), olyan ajánlattevő nyújtotta be, aki a Kiíróval szembeni korábbi fizetési kötelezettségét nem teljesítette, az ajánlattevő a pályázatot nem írta alá (gazdasági társaság esetén cégszerű aláírás), nem a feladat teljes körű elvégzésére nyújtja be pályázatát;a pályázó ellen csőd-, illetve felszámolási eljárás van folyamatban;öt éven belül gazdálkodása során jogszabálysértő, illetve verseny-felügyeleti határozatban megállapított szabálysértést tanúsított, érvénytelennek tekintendő.

Pályázatok bontása:

A pályázatokat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának gazdasági és vagyongazdálkodási bizottsága bontja a pályázati postára adás határnapját követő ülésén, majd ezt követően DMJV Közgyűlése értékeli a beérkezett pályázatokat. A pályázat bontása, illetve értékelése nyilvános.

A postára adás határideje:
 2010. augusztus 23. (a postai keletbélyegző dátummal).

Egyéb feltétel:

A pályázatot elnyerőnek a pályázatban vállalt feladat elvégzésére a feladathoz kapcsolódó szerződés aláírásától számított 90 napos határidő áll rendelkezésére.

Szerződéskötés

A nyertes pályázóval Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének döntésétől számított 15 napon belül köti meg a pályázat kiírója a vállalkozási szerződést.

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy indoklás nélkül a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

További felvilágosítás a polgármesteri koordinációs irodáján személyesen, előzetes időpont-egyeztetés után kérhető (25-412-211/233 telefonszámon).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Koordinációs iroda 

